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INSTRUCTIVO DE DILIGENCIAMIENTO PARA EL FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS – Categoría 2
Festival Arte a la KY 2025: La Ciudad, Nuestro Escenario.



La invitación cultural Festival Arte a la KY 2025: La Ciudad, Nuestro Escenario, convoca a artistas del espacio público que quieran visibilizar y fortalecer sus prácticas artísticas en la V edición del Festival Arte a La KY, el cual se ha consolidado como un escenario exclusivo para la programación y presentación de artistas del espacio público de la ciudad de Bogotá, generando  oportunidades de circulación y visibilización que apunten a la activación económica y cultural, donde se propicie un escenario para el encuentro entre el arte y la ciudadanía.
 
Para esta edición, con el propósito de visibilizar y brindar un reconocimiento  al arte callejero de la ciudad, se extiende la invitación a artistas registrados en la plataforma de “Permiso para aprovechamiento económico de artistas en espacio público” www.paes.gov.co y a artistas no registrados en dicha plataforma, que se encuentren interesados en ser partícipes de un escenario que  dinamice y visibilice su quehacer artístico, y a su vez les permita tener un primer encuentro con la Regulación de Artistas en el Espacio Público que a través del programa Arte la KY, que en su modelo de gestión ha generado y  fortalecido el acceso a  oportunidades de inclusión social y productiva a través de procesos de fomento.

Tenga en cuenta que los criterios de selección determinan el puntaje otorgado para cada iniciativa al final del proceso de evaluación, por lo cual, se resalta la pertinencia de formular su iniciativa de acuerdo con lo estipulado en los siguientes criterios:


	CRITERIO
	PUNTAJE

	Calidad en el desarrollo de la práctica artística, evidenciada a través del material audiovisual o del portafolio artístico aportado por el artista
	35 puntos

	Solidez y congruencia en la iniciativa artística con relación a los propósitos y objetivos trazados en la presente invitación.
	35 puntos

	Trayectoria asociada al desarrollo de la práctica artística en el espacio público, sustentada a través de soportes que acrediten dicha trayectoria.
	20 puntos




· INICIATIVA ARTÍSTICA:

A continuación, encontrará un ejemplo del cuestionario que deberá diligenciar para postular su iniciativa y una guía práctica con los aspectos que debe tener en cuenta para el correcto diligenciamiento de cada campo.


1. Seleccione el tipo de iniciativa artística con la cual participará:

Asigne un nombre a su iniciativa artística. Recuerde tener en cuenta que la presentación o intervención artística tiene un propósito, por lo que la asignación del nombre debe ser consecuente con el objetivo y descripción de la iniciativa. Sea creativo, conciso y contundente.
· Componente pedagógico.
· Componente práctico.

Seleccione el componente a través del cual propiciará la construcción, presentación y ejecución de su iniciativa, teniendo en cuenta lo siguiente:

El componente pedagógico hace referencia a las iniciativas que están enfocadas a desarrollar un taller, un conversatorio, o un proceso que implique un ambiente de aprendizaje.

El componente práctico hace referencia a las iniciativas que buscan el desarrollo de la práctica artística in situ, por ejemplo: una maratón de caricaturas, una temática definida para crear dibujos, pinturas o esculturas, una exposición fotográfica o la representación performativa de un personaje.


2. Nombre de la iniciativa: 

Asigne un nombre a su iniciativa artística. Recuerde tener en cuenta que la presentación o intervención artística tiene un propósito, por lo que la asignación del nombre debe ser consecuente con el objetivo y descripción de la iniciativa. Sea creativo, conciso y contundente.

3. ¿Cuál es el objetivo de su iniciativa? ¿Qué desea lograr a través de su ejecución?


Describa el objetivo de su iniciativa señalando el propósito que la impulsa, una mención al concepto y el alcance de la misma.

Por ejemplo, el objetivo de su iniciativa puede ser rendir un homenaje o tributo a un personaje que usted quiera exaltar o recordar, una iniciativa con un mensaje social, ambiental o cultural que usted quiera transmitir, o la remembranza de un hecho histórico que tenga significado para usted.

Adicionalmente, justifique las razones por las cuales su iniciativa está encaminada a visibilizar y reconocer el valor del arte en el espacio público como un medio de construcción ciudadana que le permita a sus espectadores apropiarse del desarrollo de las prácticas artísticas en las calles de la ciudad, esto teniendo en cuenta el lema de la invitación cultural: ‘La Ciudad, Nuestro Escenario’.

4. Describa en qué consiste su iniciativa y de qué manera, durante el desarrollo de la misma, va a lograr su objetivo.

Describa en qué consiste su iniciativa. Recuerde que la descripción debe girar en torno al concepto artístico de la iniciativa, entendiéndose como el desarrollo de una idea alrededor de un tema específico que se involucra con la intervención o presentación artística. La descripción debe tener coherencia con el nombre y el objetivo de su iniciativa, ampliar los propósitos del mensaje a trasmitir y su alcance.

Debe especificar la forma en que llevará a cabo su objetivo y los componentes del desarrollo de su iniciativa en el marco de la presentación.


5. Indique qué elementos o insumos técnicos o tecnológicos requiere para garantizar el desarrollo de su iniciativa artística. EJEMPLO: silla plástica, mesa plástica.

Describa de manera puntual los elementos o insumos logísticos que requiera para la ejecución de su iniciativa.


Nota: Por último, le sugerimos cerciorarse de cumplir con las condiciones de participación de la invitación cultural, un correcto diligenciamiento del formulario y la entrega de los documentos requeridos en su participación.
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