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Formato para presentación de propuesta
Invitación Cultural
FUGA 3-16: Artífices y Pensadoras

Diligencie en su totalidad este formato, guárdelo en PDF y adjúntelo en el campo de la plataforma de inscripción destinado para tal fin. Recuerde que el peso máximo permitido es de 40 MG.
Antes de diligenciar este formato le recomendamos leer atentamente la invitación cultural. 

Título de la propuesta




Descripción de la propuesta y conceptualización con enfoque de género












Cantidad de obras que conforman la propuesta





Fichas técnicas de las obras
Incluya una ficha por cada obra que esté en la propuesta



1.

Título:
Técnica: 
Dimensiones: 
Año: 






2. 

Título:
Técnica: 
Dimensiones: 
Año: 


3…




Presentación visual de la propuesta. Visualización que facilite la comprensión de la propuesta que incluya las necesidades técnicas y logísticas de la misma: bocetos detallados, renders, registros fotográficos (formato jpg 300 dpi). Anexar vínculo, si es necesario, o drive público para consulta.

Tenga en cuenta el plano de la disposición de las salas de la FUGA que se encuentra como documento anexo, además, se pueden utilizar espacios adicionales de la casa de la FUGA









Estrategia de socialización y activación al público de su propuesta expositiva.





















Nota 1. Los documentos técnicos para la evaluación NO son subsanables; es decir, no presentarlos, presentarlos incompletos o presentarlos sin el cumplimiento de las condiciones previstas en esta cartilla, al momento de la inscripción, implica que la propuesta NO será habilitada.

Nota 2. Es responsabilidad del proponente verificar que los enlaces web que relacione en los soportes estén activos y que los archivos en línea no soliciten restricciones de acceso o claves en caso de requerirse dichas claves deberá aportarlas para su visualización.
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